



20 км нови водопроводи спасяват Никюп и района от безводие

НИКЮП Е ЕДНО ОТ НАЙ-ЗАСЕГНАТИТЕ ОТ ПРОДЪЛЖИТЕЛНО БЕЗВОДИЕ СЕЛА във Великотърновска община и предстоящата реконструкция на 20 км водопроводна мрежа се очаква да сложи край на тежкия режим, на който е подложено населението. До реалното строителство още не се е стигнало, но първата стъпка в

решаване на проблема е изготвяне на технически проект и за търсенето на проектант и авторски надзор е обявена обществена поръчка. Самата рекон-

струкция ще бъде на два етапа. Първо ще бъдат подменени ВиК тръбите на 11-километрово трасе, а после и на още 9. Кой да упражнява автор-

ски надзор при възстановяването на Каменния мост на р. Белица в Дебелец, също е предмет на открита процедура.

На стр. 2

“ПЪТНИ СТРОЕЖИ - ВЕЛИКО ТЪРНОВО” ЕАД

5000 В. Търново, бул. „България“ 27, тел.: 61 68 11, тел./факс: 62 83 59, E-mail: office@psvt.bg

LRQA CERTIFIED UKAS CERTIFIED

АРКУС

ИЗБЕРЕТЕ СИГУРНОСТТА!

tel. fax 062/62 34 35

След 20 години отново има



Извадиха камък колкото орех от стомаха на мъж в Горнооряховската болница

Състоянието е много рядко срещано, а смъртността при такива случаи е до 30%

ЛЕКАРИ ОТ МБАЛ "СВ. ИВАН РИЛСКИ" СПАСИХА ПАЦИЕНТ, КОЙТО ПОЛУЧИЛ НЕОБИЧАЙНО И РЯДКО СРЕЩАНО УСЛОЖНЕНИЕ НА ЖЛЪЧНО-КАМЕННА БОЛЕСТ. 67-годишният мъж преминал сложна операция в хирургичното отделение на горнооряховската болница, след като преди това бил върнат от друго лечебно заведение. Човекът живее втори

живот благодарение на медиците в общинската клиника в железничарския град, които успели да извадят жлъчен камък, мигрирал в тънко черво. Образованието било с размери 4 см дължина и 2,5 см широчина.

В КРАЯ НА ЈУНИ ПАЦИЕНТЪТ Е ПОТЪРСИЛ ПОМОЩ В ПЪРВО ВЪТРЕШНО ОТДЕЛЕНИЕ В МБАЛ. След преглед е установена чревна непроходимост и е настанен в Отделението по хирургия от д-р Мирена Кочева. На следващия ден д-р Пламен Маринов и колежата му гастроентеролог д-р Илко Костурков обсъждат случая, като търсят причината за състоянието на болния.

На стр. 6

Жена шофьор в градския транспорт на Велико Търново



Красимира Христова от Арбанаси притежава всички категории

С появата на електробусите по улиците на старата столица усмихнато женско лице зад волана на един от тях внася допълнителна атракция към новия за Велико Търново градски транспорт. След повече от 20 години, когато за последно дама е седяла зад волана на тролей, отговорността отново е поверена на жена, което се приема от пътниците не само с интерес. За 41-годишната Красимира от Арбанаси това е допълнителна работа, която върши с лекота и удоволствие. "Отначало хората са

изненадани, като влязат в електробуса, защото повечето от тях не са виждали жена да ги

вози, но повече ми се радват, пък и нали съм си една такава усмихната. Така и моето настроение се повишава и смяната минава леко. Много добре се разбирам и с тримата си колеги. Много са точни и ме уважават", казва Красимира.

Майката на три деца поначало си пада по мъжките професии и винаги я е влечало да кара големи машини. Завършила е в Сливен бакалавърска степен на специалността "Ремонт и експлоатация на автотранспортна техника", а после магистратура "Транспортна техника" в Русе. Била е и чиновник в "Пътна полиция" - Велико Търново, оформяла шофьорските книжки. Но голямото съкращение през 2014 г. хванало и нея.

Основната ѝ работа е на инструктор в търновска автошкола и се занимава да обучава бъдещите шофьори. Освен това има всички категории, с което със сигурност изпреварва доста мъже шофьори със самочувствие.

На стр. 2

Зрителни смущения, алергии и психични разстройства са най-разпространените здравни проблеми сред учениците

НАЙ-ГОЛЯМ БРОЙ ОТ УЧЕНИЦИТЕ В ОБЛАСТТА СТРАДАТ ОТ ЗРИТЕЛНИ НАРУШЕНИЯ. Това показва годишният анализ на РЗИ за здравеопазването на малчуганите и юношите, обучаващи се в начални и средни учебни заведения във Великотърновско. В проучването са обхванати 18 273 от 20 395 ученици на възраст от 7 до 19 години, посещаващи училища в десетте общини.

се направи изводът, че отклонения от нормите за ръст има при 1254 лица, а за тегло - при 1262 деца. И при двете направления доминират малчугани, които са по-високи и по-тежки за годините си.

Почти всички ученици в региона са покривали нормативите за физическа дееспособност.

На стр. 6

Младец с интелектуално увреждане е виртуоз на китарата

Ивалин Кинчев мечтае да бъде нает на работа

МЕНТАЛНО ЗДРАВЕ, НО НАДАРЕН С МУЗИКАЛЕН ТАЛАНТ, 30-ГОДИШНИЯТ ИВАЛИН КИНЧЕВ РАДВА СЪС СВОЕТО МАЙСТОРСКО СВИРЕНЕ НА КИТАРА. Младецът живее в Центъра за настаняване от семеен тип за пълнолетни лица с умствена изостаналост във Велико Търново и неговото семейство са потребителите и екипът на социалната институция. Всички заедно го подкрепят в музикалното прозвище и му дават кураж да продължи да се развива.

Иво пристига в центъра през 2009 г. Всички от персонала забелязват, че той се справя чудесно в занятията,

На стр. 2



Сн. Галина ГЕОРГИЕВА

В три китни села в Еленския Балкан благоустрояват зоните за отдих

ПО ОДОБРЕНИ ПРОЕКТИ НА ОБЩИНА ЕЛЕНА, ФИНАНСИРАНИ С ПО 15 000

китни села в Еленския Балкан. Самите проекти също носят поетични наименования.

На стр. 5

Търновка се удави на плажа в Бургас

77-ГОДИШНА ЖЕНА ОТ ВЕЛИКО ТЪРНОВО СЕ УДАВИ НА ЦЕНТРАЛНИЯ БУРГАСКИ ПЛАЗЖ. Фаталният инцидент се случил между спасителни постове N 4 и N 5 във вторник сутринта, съобщава от полицията. Тялото е открито около 10:50 часа в морето между шамандурите.

На стр. 2

След петгодишна пауза шампионатът по ендуро се завърна във Велико Търново



Жилищен комплекс с контролиран достъп кв. "КАРТАЛА" гр. Велико Търново

WWW.ORLOVEC.COM тел. 0888 64 94 60

* Ремонт на покриви, ремонт на навеси от всякакъв тип - плоски покриви, хидроизолация, скатни покриви с керемиди.

* Отстраняване на течове, подмяна на керемиди, участъци от хидроизолация.

* Отстраняване последици от градушка.

Телефон за контакт 0892913488

МЕГАПОРТ

Ние опаковаме вашия успех!

www.megaport.bg

Две коли се запалиха в жегите

ДВЕ КОЛИ ПЛАМНАХА ВЪВ ВТОРНИК ВЕЧЕРТА ВЪВ ВЕЛИКО ТЪРНОВО. Возилата са се възпламенили заради техническа неизправност.

Първият пожар е лумнал малко преди 18:00 ч. на ул. "Константин Паница" в старата столица. Огънят е обхванат автомобил "Ауди" А 6, паркиран до пазарчето в кв. "Бузлуджа". Въпреки че инцидентът се случва в час пик на мястото веднага пристигат шестима служители на Регионалната дирекция за пожарна безопасност и защита на населението с два специализирани автомобила и успяват да загасят пожара.

На стр. 2

„Виктория имоти“

Купувам земеделска ЗЕМЯ

На най-високи цени

0887 648 269

Сезонна отстъпка 30% от цената на всички видове ремонтни дейности

Фирма "БГ Строй-Д" ЕООД. Email: bgstroj@abv.bg

ТОПЛОФИКАЦИЯ ВЕЛИКО ТЪРНОВО

062/603 173, 062/670 229 office@toplo-vt.com

ЕРАТО АГРО

ИВАН СЪБЕВ

* КУПУВА ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ БЕЗ ПОСРЕДНИК;

* НАЙ-ДОБРИ ЦЕНИ;

* ИЗГОТВЯНЕ НА ДОКУМЕНТИ;

* НАЕМА ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ;

* ВЪЗМОЖНОСТ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО ПЛАЩАНЕ НА НАЕМА ПРИ СКЛЮЧВАНЕ НА ДОГОВОР

Велико Търново, ул. "Х. Димитър" 24, erato_agro@abv.bg

0892/236129, 0892/236133, 062/603899

АГРОКОМ ЕООД

Велико Търново

Вашият партньор

В.Търново +062 629713; 630187; 671795

E-mail: agrokom ltd@abv.bg; agrokom ltd@yahoo.com

iClinic

Dermatology & Aesthetics

ВИСОКОТЕХНОЛОГИЧЕН ЦЕНТЪР ЗА ДЕРМАТОЛОГИЯ И ЕСТЕТИКА

www.iclinic.bg, 088 200 44 55

ISSN 1313-2245

9 771313 224018